11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.11.2006 14:19:53

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 16.11.2006 17:00:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20242/answer/20243




YBaxkaemas Hartanbsi! Maccax mpocTaThl - HeoOsi3aTeIbHas Mpolieaypa s JieYeHUsI XpOHUYECKOT0
IIPOCTaTUTa, Ha3HavyaeTCs 10 I0Ka3aHugIM (BepOsiTHO, y Balero Myxa TakoBble UMeucCh). bes
aHasu3a CliepMOorpaMMbl HUKAKUX BEIBOLOB O PEIIPOLYKTUBHOM 30POBhE Balero Myxa cruenaTth
HeJb3s. ITO 00sg3aTeNbHEIN aHanu3. C yBaXKeHUEM.



